

Выездные спектакли театра

Большую роль в сближении театра со зрителем играют выезды творческих коллективов на периферию. Русский драматический театр им. Горького систематически выезжает за пределы Ташкента.

Особо хочется отметить теплые встречи нашего коллектива с трудящимися Алмалыка, Янги-Юля, совхоза «Вревский», поселка Гроцкого. Уже много лет, как погружались наши артисты и зрители этих мест. Выезжая, театральный коллектив всегда уверен в том, что его творчество будет с живейшим интересом встречено жителями районов. Горячие симпатии зрителей Алмалыка ощущил театр, показав им в последнее время спектакли на современную тему — «В поисках радости» и «Соседи по квартире».

Каждый раз театр возвращается из совхоза «Вревский» с чувством свершения большого, полезного дела. Горячее восприятие искусства характеризует зрителей — тружеников сельского хозяйства.

С неизменным интересом встречаются наши выступления в Янги-Юле. Текущим летом театр познакомил трудящихся этого города с советской комедией «Соседи по квартире» и произведением китайской драматургии — пьесой «Тайфун».

К сожалению, театр не смог еще наладить такой же прочной связи с Янги-Ером и Ангреном. Выезды в эти, более отдаленные, места сопряжены с ломкой нормального производственного процесса театра. Но театр ищет пути для установления постоянных связей с трудящимися всех промышленных районов области, чтобы расширить свои контакты со зрителями.

В. КОЗЛОВ,

директор театра им. М. Горького.

одской 30522); отделы: партийной информации, писем — доб. 152 (городской

телекинотеатр «Сурх».

— 1 ИЮЛ 1959

Газета Ташкентской области